

“Берегите чистоту языка как  
святыню! Никогда не  
употребляйте иностранных слов.  
Русский язык так богат и гибок,  
что нам нечего брать у тех, кто  
беднее нас”

*И.С. Тургенев*

Добрый день, МОЙ ВООБРАЖАЕМЫЙ ДРУГ!!! Лето столько преподносит чуда в природе и её явлениях, необычности, яркости красок в создании самого красочного и божественного, что могла только создать природа, - в ЦВЕТАХ!.. Что хочется вдыхать бесконечно душистый аромат этих цветов и слушать нескончаемые трели соловьёв и щебетание других птиц!..

Ты прислушиваешься... к волшебным звукам ПРИРОДЫ, и понимаешь, что вся красота дивной природы - это отголосок ВНУТРЕННЕГО СОСТОЯНИЯ ДУШИ!.. Все цветёт... ЦВЕТЫ наполняют свои чашечки и сердцевинки медовым соком и покорно подставляют их желанным гостям: пчёлам, шмелям, трутням, жукам и другим насекомым... Все желают ПОЛАКОМИТЬСЯ ЧУДОМ ПРИРОДЫ - ДИВНЫМ СОКОМ ДУШИСТЫХ ЦВЕТОВ... ОНИ, всевозможные насекомые, пытаются насладиться всецело и целиком ЭТИМ ДУШИСТЫМ ЦВЕТОЧНЫМ АРОМАТОМ И ЕЁ СОКОМ, пока цветы - БОЖЬЕ ДОСТОЯНИЕ ПРИРОДЫ, ещё живы и свежи!..



<http://ok.ru/video/30850681407> ( ссылка на: лес, соловьиные трели, лесная тишина, щебетание других лесных птиц)



...ЧЕЛОВЕЧЕСКУЮ ДУШУ можно сравнить разве что с ДУШИСТЫМ ЦВЕТОЧНЫМ АРОМАТНЫМ СОКОМ!.. Каждый (насекомое либо человек...) пытается ПО СВОЕМУ разумению РАСПОРЯЖАТЬСЯ БЕСЦЕННЫМ БОЖЕСТВЕННЫМ (ПРИРОДНЫМ) ДАРОМ!.. Каждый по своему желанию: по необходимой потребности, либо по собственной эгоистичности ПОГЛОЩАЕТ ЭТОТ БОЖЕСТВЕННЫЙ НЕКТАР и ИСПОЛЬЗУЕТ ЕГО В СВОИХ СОБСТВЕННЫХ ЦЕЛЯХ?!. И, ПОГЛОЩАЯ ЭТОТ НЕКТАР, совсем не задумывается: А МОЖЕТ БЫТЬ ЭТОТ ИСТОЧНИК - **ЦВЕТЫ - ДУША**, очень быстро ОСКУДЕЕТ, если ЧЕРПАТЬ ИЗ НЕГО СЛИШКОМ МНОГО..., и тогда **ЦВЕТОК - ДУША** ПОГИБНЕТ... либо БОЖЕСТВЕННОГО НЕКТАРА (ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ДУШИ) вообще НЕ БУДЕТ

ХВАТАТЬ ДЛЯ ДРУГИХ...



... А ведь так хочется, чтобы БОЖЕСТВЕННЫЙ ЦВЕТОЧНЫЙ ДУШИСТЫЙ НЕКТАР (ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ДУША) - БЫЛ(А) ВСЕГДА НЕИСЧЕРПАЕМЫМ и НЕИССЯКАЕМЫМ ИСТОЧНИКОМ!.. И если умело ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЭТИМ НЕИССЯКАЕМЫМ ИСТОЧНИКОМ ДУШИ И ДОБРОТЫ, то ЯВНО МОЖНО ПРОДЛИТЬ ЕЁ ВЕК СУЩЕСТВОВАНИЯ!.. И НИКОМУ, и НИКОГДА НЕ ПОЗВОЛЯТЬ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ (НАСЕКОМОМУ либо ЧЕЛОВЕКУ) ЭТИМ БЕСЦЕННЫМ СОКОМ (ДУХОВНЫМ СОСУДОМ) по злобе, эгоизму, чувству собственнического желания, либо недоразумению... **ТОЛЬКО... ЧУВСТВО БЛАГОРОДСТВА, ЧИСТОТЫ и ИСКРЕННОСТИ**  
– **ДОЛЖНЫ БЫТЬ ДВИГАТЕЛЯМИ ДУШИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ!..**

**ВЫВОД:** ТАМ, ГДЕ ДУША – НЕТ МЕСТА ЗЛОБЕ, ЖИЩНИЧЕСКИМ ИНТЕРЕСАМ, ЧУВСТВУ СОБСТВЕННОЧЕСТВА, ЭГОИЗМУ... Ведь в ЛЮБОВИ – ПРИСУТСТВУЕТ ТОЛЬКО ГЛАГОЛ «ОТДАВАТЬ»...; в ней напрочь ОТСУТСТВУЕТ ГЛАГОЛ «БРАТЬ»...



